



# Carta de menús Café Murano

https://carta.menu C. 62 674, Mérida, Mexico

+529994691335 - https://facebook.com/pg/cafemuranomexico/menu/?referrer=MENU\_SHARING









Aquí encontrarás el menú de Café Murano en Mérida. Actualmente hay 15 menús y bebidas en la carta. Ofertas estacionales o semanales puedes consultarlas por teléfono. Qué le gusta a ana hernandez de Café Murano: Ricos frappé y degustamos unos ricos waffles con helado. El ambiente muy tranquilo para disfrutar en familia Kid-friendliness: Ambiente familiar. Wheelchair accessibility: Hay rampas. Service: Dine in Meal type: Dinner Price per person: MX\$100–200 Food: 5 Service: 5 Atmosphere: 5 leer más. Con agradable clima se puede incluso tomar algo en la zona exterior, y hay gratuito Wlan. En Café Murano en Mérida hay por la mañana un versátil brunch, donde puedes comer todo lo que quierasdisfrutar, los visitantes del establecimiento también valoran la amplia variedad de variadas especialidades de café y té, que el local tiene para ofrecer.

# Carta de menús Café Murano



### Süßes

**MAGDALENAS** 

#### **Postres**

**MATCHA** 

## Para el pequeño apetito

**ROSQUILLA** 

#### **Bebidas** calientes

ΤÉ

### **Cold Beverages**

**CAFE FRIO** 

## Café

CAFÉ

### Coffee

CAPUCHINO CAFÉ EXPRÉS

### Este tipo de platos se sirven



CARNE ASADA
TOSTADAS
PEZ

#### Ingredientes utilizados



CHOCOLATE

CARNE

CARNE DE RES

**POLLO** 

# Carta de menús Café Murano



# Café Murano

C. 62 674, Mérida, Mexico

Horario de apertura: Lunes 07:00-23:00 Martes 07:00-23:00 Miércoles 07:00-23:00 Jueves 07:00-23:00 Viernes 07:00-23:00 Sábado 07:00-23:00 Domingo 08:30-23:00

